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Zadeva: Poziv evropskim poslankam in poslancem – Podprite trden predlog CSDDD, 

podprite predlog odbora JURI! 

 

 

Spoštovane poslanke in poslanci Evropskega parlamenta,  

 

Pozdravljamo izid glasovanja v odboru JURI o Direktivi o skrbnem pregledu v podjetjih glede 

trajnostnosti podjetij (CSDDD), ki je vodilo do kompromisnega teksta, med različnimi 

političnimi skupinami. Potrjen predlog predstavlja pomemben korak naprej za učinkovito 

zaščito ljudi, delavk in delavcev ter planeta pred kršitvami, ki jih povzročajo ali k njim 

doprinašajo podjetja. Prav tako je bil dosežen napredek pri posvetovanju s ključnimi 

deležniki ter vlogi sindikalnih oziroma delavskih predstavnikov. Hkrati pa opozarjamo, da 

nekatere ključne vsebine, kot na primer dostop žrtev do pravnih sredstev (obrnjeno dokazno 

breme ipd.), postopki in izvajanje skrbnega pregleda, zaščita okolja ter ukrepi na področju 

podnebnih sprememb ostajajo prešibke. Kljub temu vas pozivamo, da podprete poročilo in 

ambicioznejši predlog odbora JURI. 

 

V pismu 13. februarja smo izpostavili pomembnost ambiciozne CSDDD za evropske in 

slovenske državljanke in državljane, ter za grajenje odpornega gospodarstva in izboljšanja 

kakovosti življenja delavcev, delavk in tistih, ki so odvisni od podjetij. Jasna odgovornost 

podjetij za svoje vplive v vrednostnih verigah je ključna za socialno, gospodarsko in 

podnebno pravičen prehod. Nedavna raziskava je pokazala, da 83% Slovenk in Slovencev 

podpira zakon na ravni EU, ki bi od vseh podjetij zahteval, da zmanjšajo emisije toplogrednih 

plinov in tako omejijo globalno segrevanje na 1.5 stopinje, kot začrtano v Pariškem 

sporazumu. A časa ni več veliko. 

 

Pozivamo vas, da na glasovanju o stališču Evropskega parlamenta o predlogu CSDDD, 

podprete predlog odbora JURI. 

 

Glede na glasovanje v JURI, pričakujemo ločeno glasovanje o členih 8.a. za vključitev 

institucionalnih investitorjev, ter 15.3. o variabilnem plačilu direktorjev povezan z načrtom 
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podjetja za podnebni prehod. V času nevarnih podnebnih sprememb je treba zagotoviti 

odgovornost direktorjev in drugih odgovornih, tudi z vključitvijo uspešnosti na področju 

reševanja tega eksistencialnega problema v okvir ocene delovanja, ki se odraža v obliki 

variabilnega dela finančnih nagrad. Ne pa zgolj za povečanje cene delnic podjetja (pogosto v 

škodo prebivalstva, delavk in delcev ter podnebja). 

 

Hkrati je ključna smiselna vključitev finančnega sektorja. Ta kompromis je imel v poročilu 

odbora ECON široko podporo različnih strank, zato vas pozivamo, da to podporo ohranite 

tudi v končnem poročilu. Poleg tega ta pristop podpirajo tudi veliki vlagatelji, ki se sami 

zavzemajo za najbolj ambiciozno obvezo skrbnega pregleda, usklajeno z mednarodnimi 

standardi.  

 

Z veseljem bi se srečali na kratkem sestanku ali klicu, kjer si lahko izmenjamo poglede in 

mnenja o odprtih vprašanjih glasovanja tudi v prihodnje. 

 

 

 
Lidija Jerkič 
Predsednica ZSSS 
 
Živa Kavka Gobbo  
Predsednica Focus društvo za sonaraven razvoj 
 

 

 

 

Podporne organizacije:   

 

Amnesty International Slovenije 

Delavska svetovalnica 

Sloga, Platforma nevladnih organizacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč  

Transparency International Slovenija 

Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj 

Zavod za ravično trgovino 3MUHE 
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